

ПРОТОКОЛ №1

Засідання ініціативної групи молодіжного консультативно-дорадчого органу при обласній державній адміністрації

м.Ужгород

“19” червня 2020 року

Присутні: всі члени ініціативної групи.

Засідання правочинне.

Порядок денний:

1. Про обрання головуючого та секретаря ініціативної групи молодіжного консультативно-дорадчого органу при обласній державній адміністрації.
2. Про дату, час та місце проведення установчих зборів, порядок проведення установчих зборів, порядок подання заяв для участі в установчих зборах.

- 1. Про обрання головуючого та секретаря ініціативної групи молодіжного консультативно-дорадчого органу при обласній державній адміністрації.**

Слухали:

Сегедій Тетяну Олександрівну, яка запропонувала обрати головуючим ініціативної групи молодіжного консультативно-дорадчого органу при обласній державній адміністрації Канюка Романа Віталійовича, та секретарем Біланіну Олену Володимирівну.

Інших кандидатур висунуто не було.

Ухвалили:

1. Обрати головуючим ініціативної групи молодіжного консультативно-дорадчого органу при обласній державній адміністрації Канюка Романа Віталійовича.

Голосували “за” - 5, “проти” - 0, “утримались” - 0.

Рішення прийнято одногосно.

2. Обрати секретарем ініціативної групи молодіжного консультативно-дорадчого органу при обласній державній адміністрації Біланіну Олена Володимирівну.

Голосували “за” - 5, “проти” - 0, “утримались” - 0.

Рішення прийнято одногосно.

2. Про дату, час та місце проведення установчих зборів, порядок проведення установчих зборів, порядок подання заяв для участі в установчих зборах.

Слухали:

Сегедій Тетяну Олександрівну, про необхідність затвердження порядку проведення установчих зборів, порядку подання заяв для участі в установчих зборах, дати часу та місця проведення зборів.

Сегедій Т.О. доповіла, що керуючись розпорядженням голови Закарпатської ОДА № 133 від 05.03.2019 року “Про Положення про молодіжний консультативно-дорадчий орган при обласній державній адміністрації”, призначити дату установчих зборів на 03 серпня 2020 року о 14:00 у малому залі засідань облдержадміністрації.

Установчі збори проводяться з метою створення молодіжного консультативно-дорадчого органу (далі - молодіжна рада).

Порядок подання заяв для участі в установчих зборах

Для участі в установчих зборах до ініціативної групи подається заява у довільній формі, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства.

До заяви додаються:

- прийняте у порядку, встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства, рішення про делегування для участі в установчих зборах представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу молодіжної ради;
- біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільств із зазначенням його прізвища, імені, по батькові, посади, місця роботи, посади в інституті громадянського суспільства, контактної інформації;

- інформація про отримання інститутом громадянського суспільства як володільцем бази персональних даних його членів згоди делегованого ним представника на обробку його персональних даних.

Приймання заяв для участі в установчих зборах припиняється за 30 календарних днів до їх проведення.

Підставами для відмови представнику інституту громадянського суспільства в участі в установчих зборах є:

- невідповідність документів, поданих інститутом громадянського суспільства, вимогам Типового положення та положення про молодіжну раду;
- неусунення інститутом громадянського суспільства невідповідності поданих документів зазначеним вимогам у строк, визначений абзацом тринадцятим цього пункту;
- невідповідність інституту громадянського суспільства або делегованого ним представника вимогам, установленим пунктом 8 Типового положення;
- недостовірність інформації, що міститься в документах, поданих для участі в установчих зборах;
- відмова інституту громадянського суспільства від участі в установчих зборах шляхом надсилання ініціативній групі офіційного листа за підписом уповноваженої особи керівного органу такого інституту;
- перебування інституту громадянського суспільства, який делегував свого представника для участі в установчих зборах, у процесі припинення.

До складу молодіжної ради можуть входити громадяни України віком від 14 до 35 років, які є:

- представниками молодіжних консультативно-дорадчих органів при сільських, селищних, міських, районних у містах радах, утворених на території регіону (за згодою);
- представниками інститутів громадянського суспільства, що провадять діяльність у молодіжній сфері, які зареєстровані в установленому порядку та/або провадять діяльність на території регіону (за згодою);

- представниками органів студентського та учнівського самоврядування та їх обласних об'єднань (за згодою).

Чисельність представників молодіжних консультативно-дорадчих органів при сільських, селищних, міських, районних у містах рада, утворених на території регіону, становить не більш як 60 відсотків загальної чисельності членів молодіжної ради.

Подання заяв відбуватиметься з 22.06.2020 до 04.07.2020 року за адресою: м.Ужгород, пл.Народна, 4, каб. № 617, крім суботи та неділі, з 10:00 до 16:00 та е-адресу: ur.molodsport@gmail.com.

Порядок проведення установчих зборів по формуванню молодіжної ради при облдержадміністрації.

I. Реєстрація представників інститутів громадянського суспільства, що прибули на Установчі збори:

Реєстрація представників інститутів громадянського суспільства - учасників Установчих зборів, починається за 1,5 години і припиняється за 15 хв до початку роботи установчих зборів.

Організовує реєстрацію представників інститутів громадянського суспільства - учасників Установчих зборів, відповідальна особа, визначена ініціативною групою, із залученням представників інститутів громадянського суспільства.

Реєстрації підлягають особи, які були в установленому порядку висунуті для участі в Установчих зборах інститутами громадянського суспільства та включені до складу учасників Установчих зборів.

По закінченню реєстрації визначена ініціативною групою відповідальна особа складає список Учасників зборів.

II. Початок роботи установчих зборів, обрання органів зборів.

Відкриває Установчі збори голова ініціативної групи. Далі визначена відповідальна особа організовує вибори лічильної комісії. При цьому Установчі збори спочатку визначаються з кількісним складом лічильної комісії, потім з персональним складом.

Голосування проводиться шляхом рейтингового голосування. Обраними вважаються особи, які отримали найбільшу кількість голосів.

Члени лічильної комісії обирають зі свого складу Голову комісії та секретаря. Після чого визначеною відповідальною особою проводяться вибори Голови Установчих зборів.

Ініціативна група та зареєстровані учасники зборів усно висувають свої пропозиції щодо кандидатур на Голову Установчих зборів зі складу учасників зборів. Один учасник зборів може висунути не більше однієї кандидатури.

Кандидатури на Голову Установчих зборів вносяться в лист для голосування.

Після завершення висування кандидатур на Голову Установчих зборів проголошується весь перелік висунутих кандидатур та проводиться голосування. В цьому голосуванні кожен учасник Установчих зборів має тільки один голос, тобто може голосувати тільки за одну кандидатуру.

Після підрахунку голосів за обрання Голови установчих зборів, лічильна комісія складає протокол про результати голосування і повідомляє результати учасникам Установчих зборів.

Якщо за результатами голосування дві чи більше кандидатур набрали однакову найбільшу кількість голосів, голосування повторюється, але тільки щодо кандидатур з однаковою найбільшою кількістю голосів.

Після обрання Голови Установчих зборів він приймає на себе подальше ведення Установчих зборів.

За пропозицією Голови Установчих зборів, а також учасників Установчих зборів обирається секретар зборів.

Визначена ініціативною групою відповідальна особа висуває пропозицію ініціативної групи щодо кількісного складу молодіжної ради. Після чого пропозиції щодо кількісного складу молодіжної ради. Після чого пропозиції щодо кількісного складу висувають учасники Установчих зборів. Після закінчення висування пропозицій Голова Установчих зборів ставить на голосування кожену пропозицію.

Учасник Установчих зборів може голосувати за кілька пропозицій. Лічильна комісія зараховує тільки голоси “За” певну пропозицію.

Після закінчення голосування лічильна комісія складає протокол. Прийнятою вважається пропозиція, яка отримала найбільшу кількість голосів. Якщо однакову найбільшу кількість голосів отримали кілька пропозицій, то голосування повторюється, але розглядаються тільки пропозиції, що набрали однакову найбільшу кількість голосів.

Після оголошення лічильною комісією результатів голосування, які затвердять остаточну кількість членів молодіжної ради, Голова Установчих зборів розпочинає голосування щодо персонального складу ради.

Протокол зборів Голова і секретар оформлюють протягом 5 днів і передають облдержадміністрації для розміщення на офіційному вебсайті.

Голосували “за” - 5, “проти” - 0, “утримались” - 0.

Рішення прийнято одногolosно.

Сегедій Тетяна Олександрівна

Мільо Ференц Ференцович

Юріна Марія Василівна

Канюк Роман Віталійович

Біланіна Олена Володимирівна
